



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Χαλκίδα, 19 Ιουλίου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Χαλκίδας



Υγειονομική κάλυψη εκδήλωσης σχολής χορού

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Χαλκίδας, με εθελοντές Σαμαρείτες, κάλυψε υγειονομικά τη βραδιά χορού της σχολής dance stage, που πραγματοποιήθηκε στο Γενικό Λύκειο Βασιλικού, την Κυριακή, 3 Ιουλίου 2022. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, οι εθελοντές, με εξοπλισμό και το διασωστικό όχημα του Τμήματος, ήταν έτοιμοι να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους σε οποιαδήποτε ανάγκη. Η δράση είχε απόλυτη επιτυχία και υπήρξε άμεση αντιμετώπιση όλων των περιστατικών, με γνώμονα πάντα την υπευθυνότητα και ασφάλεια που χαρακτηρίζει τους εθελοντές του Ε.Ε.Σ.

Διανομή τροφίμων

Την Πέμπτη, 7 Ιουλίου 2022, στη Τράπεζα Τροφίμων του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ Χαλκίδας, που στεγάζεται επί της οδού Τσιριγώτη 5, πραγματοποιήθηκε διανομή τροφίμων, για 4^η συνεχόμενη χρονιά μέσα στο 2022, σε οικογένειες που βρίσκονται σε πραγματική ανάγκη, δίνοντας έμφαση στις πολύτεχνες, τρίτεκνες και μονογονεϊκές οικογένειες. Στη δράση συμμετείχαν εθελοντές της Κοινωνικής Πρόνοιας και εθελοντές Σαμαρείτες. Οι εθελοντές του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ Χαλκίδας, με υψηλό αίσθημα ευθύνης, θα συνεχίζουν να προσφέρουν ανιδιοτελώς όπου υπάρχει ανάγκη, σε όποια δράση χρειάζεται, με επίκεντρο τον πολίτη και την κοινωνία.

Υγειονομική κάλυψη του Αυθεντικού Μαραθώνιου Κολύμβησης

Στις 2 και 3 Ιουλίου 2022, ο Δήμος Ιστιαίας και Αιδηψού διοργάνωσε, για τρίτη συνεχόμενη χρονιά, Μαραθώνιο Κολύμβησης στο Πευκί Ευβοίας. Η συνδρομή του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Χαλκίδας υπήρξε καθοριστική. Οι εθελοντές Σαμαρείτες, με το διασωστικό τους όχημα, πρόσφεραν τις πολύτιμες υπηρεσίες τους στα έκτακτα

περιστατικά που προέκυψαν και συνέβαλαν καθοριστικά στην ομαλή διεξαγωγή του Μαραθώνιου. Η δράση είχε απόλυτη επιτυχία και για άλλη μια φορά, οι εθελοντές, με χαμόγελο και αστείρευτη ενέργεια, παρέδωσαν μαθήματα ανθρωπιάς, αγάπης στήριξης και αλληλεγγύης.

Υγειονομική κάλυψη αθλητικής εκδήλωσης

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Χαλκίδας κάλυψε υγειονομικά την μπασκετική εκδήλωση που διοργανώθηκε από τον Πολιτιστικό Σύλλογο του Φάρου Αυλίδας. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε, για 2^η συνεχόμενη χρονιά, στο γήπεδο του Φάρου Αυλίδας, το χρονικό διάστημα από τις 5 έως και 10 Ιουλίου 2022. Οι εθελοντές Σαμαρείτες, υπό την σθεναρή παρουσία του Πατέρα Δανιήλ, που είναι και πρεσβύτερος στον Ιερό Ναό του Φάρου Αυλίδας και της κας Ερασμίας Κιαπέκου, υπεύθυνης αποστολών, έχοντας πάντα μαζί τους τον απαραίτητο εξοπλισμό, φρόντισαν για την ομαλή διεξαγωγή της αθλητικής δράσης, αντιμετωπίζοντας με επιτυχία όλα τα περιστατικά που προέκυψαν. Η συνεργασία του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Χαλκίδας με τον Πολιτιστικό Φάρο Αυλίδας είναι εξαιρετική αφού και σε προηγούμενους αγώνες, οι εθελοντές μας έδωσαν το παρών, καλύπτοντάς τους υγειονομικά.

Υγειονομική κάλυψη ποδηλατικού αγώνα

Στις 9 και 10 Ιουλίου 2022, το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Χαλκίδας, σε συνεργασία με το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Πάτρας και Λειβαδιάς, με εθελοντές Σαμαρείτες, κάλυψε υγειονομικά τον ποδηλατικό αγώνα, που έλαβε χώρα στο Λιβάδι Αράχωβας. Τη διοργάνωση του αγώνα ανέλαβε η Enduro Greek Series (EGS), υπό την καθοδήγηση των διοργανωτών Μιχαήλ Κωνσταντίνου & Τσιντσίκογλου Τιμόθεου. Η αρωγή του Σώματος Σαμαρειτών υπήρξε καθοριστική. Ο αναφερόμενος αγώνας ήταν μια απαιτητική κάλυψη σε ανώμαλο έδαφος. Κατά τη διάρκεια του αγώνα, οι εθελοντές Σαμαρείτες απέδειξαν το υψηλό επίπεδο εκπαίδευσης, με την παρέμβασή τους εκεί που χρειάστηκε, με αποτέλεσμα να δεχθούν τις ευχαριστίες και τα συγχαρητήρια των διοργανωτών των αθλητών και των θεατών. Η δράση στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία και αντιμετωπίστηκαν όλα τα περιστατικά με υπευθυνότητα και ασφάλεια.
